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Θεσσαλονίκη: Τα κορίτσια του βόλεϊ µε τη γαλανόλευκη στο
Πανόραµα!
Πρόκειται για µια πραγµατική γιορτή του αθλήµατος, όπου αθλητές, προπονητές, διαιτητές, παράγοντες και ο απλός κόσµος
καλούνται να απολαύσουν ένα εξαιρετικό θέαµα

Προκριµατικό Όµιλο Πανευρωπαϊκού πρωταθλήµατος βόλεϊ Νεανίδων (U19 Women) υποδέχεται ο

δήµος Πυλαίας Χορτιάτη ο οποίος τον συνδιοργανώνει µαζί µε την ΕΠΟΕ και µε τη συµµετοχή των

Εθνικών οµάδων της Ελλάδας, Γαλλίας, Ισραήλ και Λετονίας.

Το τουρνουά ξκίνησε από χθες, 8 Απριλίου και θα διαρκέσει ως τις 10 Απριλίου 2022 στο ΔΑΚ

Πανοράµατος «Ηλίας Τριανταφυλλίδης» και γίνεται στο πλαίσιο των Αθλητικών εκδηλώσεων και της

ανάδειξης του Αθλητικού Ιδεώδους.

Πρόκειται για µια πραγµατική γιορτή του αθλήµατος, όπου αθλητές, προπονητές, διαιτητές, παράγοντες

και ο απλός κόσµος –µε ελεύθερη είσοδο- καλούνται να απολαύσουν ένα εξαιρετικό θέαµα αντάξιο

του θεσµού.

Μεγάλη ήταν η συµβολή του δηµάρχου Ιγνάτιου Καϊτεζίδη και του αντιδηµάρχου Αθλητισµού,

Νεολαίας και Εθελοντισµού, Νίκου Παναγιωτίδη στην ανάληψη της διοργάνωσης: «Είµαστε πάρα πολύ

χαρούµενοι διότι πρόκειται για µια εξαιρετικά σηµαντική διοργάνωση υπό την αιγίδα της Ευρωπαϊκής

Συνοµοσπονδίας Βόλεϊ (CEV), η οποία την έχει αναθέσει στην Οµοσπονδία της χώρας µας. Είναι µια

µεγάλη επιτυχία του δήµου µας και µε πολύ µεγάλη χαρά θα φιλοξενήσουµε όλους τους αθλητές, τους

εκπροσώπους των χωρών και τους ξένους διαιτητές.

Είναι ευκαιρία για όλους µας και καλούµε το κόσµο να χειροκροτήσει τις αθλήτριες και να υποστηρίξει

τις Ελληνίδες νεανίδες µε τα γαλανόλευκα. Περιµένουµε τον κόσµο στο γήπεδο µε ελεύθερη είσοδο»

δήλωσε ο δήµαρχος κ. Καϊτεζίδης.
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Ακολουθεί το πρόγραµµα των αγώνων της Εθνικής νεανίδων Κ19 στον όµιλο του δεύτερου

προκριµατικού γύρου του Ευρωπαϊκού πρωταθλήµατος νεανίδων Κ19 που θα φιλοξενήσει το

τριήµερο 8-10 Απριλίου στο κλειστό γυµναστήριο «Ηλίας Τριανταφυλλίδης» Πανοράµατος

Θεσσαλονίκης. Όλοι οι αγώνες θα µεταδοθούν από το επίσηµο κανάλι της Ε.Ο.ΠΕ. στο YouTube, ενώ η

ΕΙΣΟΔΟΣ είναι ΕΛΕΥΘΕΡΗ για το κοινό.

 

Το πρόγραµµα:

Σάββατο 9 Απριλίου 2022

16.00: Γαλλία – Λετονία

19.15: Ισραήλ – Ελλάδα

Κυριακή 10 Απριλίου 2022

16.00: Λετονία – Ισραήλ

19.15: Γαλλία – Ελλάδα

Στη τελική φάση του Ευρωπαϊκού πρωταθλήµατος νεανίδων Κ19 που θα γίνει στη Βόρεια Μακεδονία

στα τέλη Αυγούστου προκρίνονται απευθείας οι πρώτοι από τους εννέα οµίλους, ενώ οι οκτώ

καλύτεροι δεύτεροι θα προκριθούν στον τρίτο και τελευταίο προκριµατικό γύρο.

 

Θέλετε να µένετε ενηµερωµένοι για τις εξελίξεις της επικαιρότητας;
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Οι τιµές των βίλες στο Ντουµπάι µπορεί να σας

εκπλήξουν
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